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Egymillió katona áll 
fegyverben Oroszországban.

B cs, febr. tO. Az Oroszországban 
harcoló forradalmi haderők parancs­
noksága Moszkva közelében, St-rou- 
■hovban székéi. Ennek a tanácsnak 
í|„öiie Trockij. A bolsevik! hadse- 
•egaek 400,000 puskája, 17000 lo

‘2000

ffflegtagadták a németefi 
a üiaáalésoüaí.

A trónörökös vállalja a felelősséget. — Francia 
csapatösszevonások a Rajnánál.

Berlin febr. iO. A német kormány 
ma határozott a német katonai sze­
méltek és államférfiak kiadatása tár­
gyában. A döntés úgy szól, hogy a 
kért személyek kiadatását a német 
nép a leghatározottabban megta­
gadja.

Karlsruhe, febr. 10. A Rajnához 
állandóan újabb francia csapatok ér­
keznek. Ludvigshafenbe és Neus- 
tadtba háromezer főnyi újabb csapa­
tokat is várnak.

— Rotterdam, február 10. A Han­
delsblatt közli a nemet trónörökös­
nek az antanthoz intézett táviratát,

I Budapest, febr. 10. A Magyar 
a- 1 Kurrir jelenti: Az országban meg- 
A 1 ejtett választások ereménye a kö- 
n. i vetkező: Keresztény Nemzeti Egye- 
ot ; sülés pártja: Pata Bonyhádi Béla. 
or Abony Raffay Károly államtitkár. 
*2- Dorog dr. Sziláid Béla Czirák Gunda 
rét Jenő. Gyöngyös Bozsik Pál. Nagy­

kanizsa Újvári Eerenc. Mezőkövesd 
Simonyi Semadám Sándor. — 

la ; Ipolyszalka Karaffiáth Jenő ál­
ig- 1 lamtitkár. Az Országos Földmives 
. a ! és Kisgazda párt a következő kerüle- 
ia- i tekbeu jutott mándátumhez. Bazerali 
lia ■ Madarász Ödön, Rétvár Huszár 

! Elek, Monor ifj. Rubinek István, 
K5 I Gargóczbogdány Ferdinándy Gyula,

: Tata Enter István, Buying Kovács 
• I István, Adony Gyöngődi Gyula, 

5 Kaposmérő Sztankóczy János.

■tti j A fővezér nyijatkozik az 
amerikai sajtóban.

5 Budapest, febr. 10. Horthy Miklós, 
ért. i fővezér az amerjkai Associated Presse! 
,eg- tudósítója előtt kifejtette nézeteit.

A magyar békefaltételekről igy vé­
lekedik a fővezér:

Magyarország népének férfias je!- 
c lege, valamint az ország geográfiai 

helyzete Magyarországot a középeu- 
; rópai egyensúly legfőbb tényezőjévé 

, j emelte. Az a komplikált épület, a 
ají- ! mely a Duna mentén az Északiten- 

! gertól az Adriáig terjed, a magyar-

gépfegyvere és 
k vörös hadsereg fe 

gyűrne nagyon jó Katonatanácsok 
nincsenek többe. — A románok a 
Dnieszternél 84000 emberrel állanak 
és 3G000 főnyi tartalékjuk van. —
A lengyelek 3500U0 embert állitot- | 
iák csatarendbe és a stratégiai tar- j 
talékuk 100,000 főnyi.

Asquith a szigorú békc- 
feltétclek cll 11.

London, febr. 10 Asquith Pais- 
lejbeu nagy beszédet tartolt, melyen 
a békére vonatkozólag a következő­
ket mondotta :

— Az Ausztriának megszabott 
b^b eföltételek még szigorúbbak a 
nemetekénél. Az országtól követelnek 
pénzbeli és természetbeni teljesít­
ményeket, melynek népe kénytelen 
az éhínség miatt az angol egyházi 
és társadalmi gyiijiések adakozásait 
kérni Németországot és Ausztriát 
arra akarjak kenyszeriteui, hogy a 
kötelezettségek malomköveivel nya­
kukon. megnyomorított pénzügyi és 
gazdasági segítőeszközeikből éljenek.

Ez nem államférfim eljárás, nem 
reális üzleti gondolkozás és nem 
árul el józan emberi értelmet.

Nem tisztességes az a béke és 
egyáltalán nem olyan, amely vég­
képen megszüntetné a háborút, s 
in-in az, amit mi pártkülömbség nél­
kül másfél év előtt köve éltünk.

A jóvátétel! bizottságokat a nép- 
szövetség szerveivé kell tennünk s 
képviseltetni kel! benne a legyőzött 
és semleges államokat, is.

P estvsírmegyc Károlyiéit 
vád alá helyezését követei.

Budapest, febr. 10 Pest vármegye 
mi d-üeiöit tartotta rendes évi kőz- 
gjülését, melyen határozati javasla­
tot fogadlak el, mely szerint a tör­
vényhatóság Írjon fel a kormányhoz, 
hogy a nemzetgyűlés elé terjesszen 
a kormány olyan javaslatot, mely Ká­
rolyi Mihály gróf és társainak fele­
lősségre vonását kerje. A közgyűlés 
kimondotta, hogy Székesfehérvárnak 
a virilizmus eltörlésére vonatkozó ja­
vaslatát nem fogadja el. Egyhangú­
lag elhatározták, hogy feliratot in­
téznek a kormányhoz, melyben a 
vármegye tiltakozik az antantnak
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Budapest, febr. 10. Politikai korok­
ban a pótváasztásokon kívül a 
Friedrich zsűri munkálkodása elé 
néznek feszült figyelemmel. A zsűri 
tegnap tartotta alakuló ülését és 
megállapította, hogy tekintettel arra, 

nem csak cecsületügyi, ha­
nem más természetű dolog 
megvizsgálását is 

bízták rá, a tárgyalások eltérően az 
eddigi tervtől, előreláthatólag bősz- 
szabó időt fognak igénybo venni és 

határozat egy két hétnél 
előbb nem igen várható.
A Friedrich-ügygvel kapcsolatban 

a Pesti Napló a következőket. írja: 
A minisztertanács zsűrit delegáló 
határozatának igen érdekes előz­
ményei voltak. A múlt héten Berze- 
viczy Béla vózérkari főnök, Soős 
Károly hadügyi államtitkár és Báni

j ságban kapta meg a zárókövet, a 
i mely a kupolát egyensúlyban tartja. 
! Most a zárókőből hasogat le az an­

tant.
— Én optimista vagyok. Hiszem, 

hogy a sok bajt csak megpróbálta­
tásnak szánta a mindenható és vó 
gül megujhodva kerülünk ki az ör­
vényből. Nem szabad eltitkolnom az 
amerikai közönségtfeló fordulva, hogy 
nagyon sokat várok Amerikától, 
amely Magyarországot eddig nem 
ismerte. Hiszem, hogy a majdan fel­
világosított amerikai közvélemény 
nyíltan fog a porondra lépni, hogy 
helyreállítsa az emberi megélhetést 
és a nemzeti élet megélhetését Kö- 
zópeurópábau.

Balázs tábornok, kerületi parancsnok

Prágába küldik, egy példányt pedig 
a budapesti delegáció őriz meg. A 
bankjegyek lebélyegzésének felülbí­
rálása Prágában történik Azokat 
a bankjegyeket, melyekről meg­
állapítják, hogy hamisítva, van­
nak, nem váltják be, hanem egy 
külön bélyegzővel ellátva, do 
olyan állapotban küldik vissza, 
hogy ezek a benyújtó telek 
által az osztrák-magyar bank­
nál még érvényesíthetők. A 
beváltást igénylők tartoznak egy 
nyilatkozatot kiállítani, hogy a fenti 
eljárással egyetértenek, kötelezik 
magukat, hogy az összeg egy száza­
lékát beváltási és illeték címén meg­
térítik. Ezenkívül bélyegilletck elmén 
öt magyar korona fizetendő. A be­
váltásra küldött bankjegyek ellen­
értékének Budapestre való megérke­
zéséről a felek a delegáció utjáu 
értesítést kapnak.

A cseh bélyegzésii hank- j 
jegyek beváltása.

Budapest, febr. 10. A Magyar 
Távirati Iroda jelenti : A cseh kon­
zulátus budapesti delegációjától szer­
zett értesülésünk szerint a cseh 
pénzügyminisztérium bankhivatala 
Prágában a cseh lebélyegzést! ezer 

! koronás és egyéb osztrák-magyar ,
1 bankjegyeket, amelyek a cseh köz i 
! társaságban fizetési erejüket már i 
I elvesztették 1920 február végéig , 
I beváltja uj kiadású cseh banjegyekre. 1 
: A pénz beküldései a prágai bank- j 
! hivatalhoz a cseh konzulátus buda- 
! pesti delegációja közvetíti oly módon, | 
! hogy a beváltást kívánó felek a j 
i beváltandó bankjegyek sorozatát és j 
5 folyó számát feltüntető kimutatás j 
I három példányát benyújtják. A ki- , 
! mutatás egyik példányát nyugtáké- i 
I peu visszakapják, egyik példányt

Tőzsde
Budapest, febr. 10. A mai tőzsde­

nap nyugodt mederben folyt le. Az 
árváltozások körülbelül a tégnapi 
keretben mozogtak.

Valuta: Napóleon 1000, fontster- 
ling 010, dénár 280, frank 16'75, 
szokol 12’50, svájci frank 44’50, 
dénár 725, márka 340.

Magyar hitel: 1550, Osztrák hitel 
8 90, Kereskedelmi bank G9‘20, 
Magyar bank 950, Leszámítoló 9'60, 
Agrár 1270 Fabank 1370, Jelzálog 
bank 635, Hazai bank 8 75, Concordia 
1590, Viktória 4000, Borsodi Gőz­
malom 3250, Salgótarjáni 6475, 
Fegyver 220, Rima 3710, Adria 
8350, Atlantica 490, Klotild 2490.
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A csehek követelik a fő­
hercegek kiadatását.

Prága, febr. 10. A Cseszko-Szlovó 
jelenti, hogy a régi monarchia ide­
jén internált és bebörtönözött csehek
szövetsége a külügyminisztériumhoz , g4rok ltazhatnak, akiknek lak.
fordult, hogy követelje Frigyes, Jenő j £elvük szerint illetékes elsőfoki 
és József főhercegek, valamint Ko-

Hogy lehet a Tiszán­
túlra utazni.

(A Reggel tudósitójától.) A Tiszán­
túlra csakis azok a magyar állam­

vess tábornagy és 
kiszolgáltatását.

más személyek

Az ónodi pótvalasztás.

helyük szerint illetékes elsőfokú 
rendőrhatóság által kiállított arcké­
pes igazolványait a bécsi román ka­
tonai misszió, illetve a trieszti ro­
mán követség, a magyar nemzeti 
hadsereg részéről pedig —- mivel a

Tiszán való átkelést csak Szolnoknál 
és Szegeden lehetséges — a szolnoki 
illetve a szegedi katonai parancs­
nokság láttamozza.

Tekintettel azonban arra a kö­
rülményre, hogy a Szolnoknál való 
átkelésnél a románok nagy nehéz­
séget támasztanak, azért ajánlatosabb, 
ha az Szegeden át történik. A ro­
mán érdekek képviseletével meg­
bízott budapesti svájczi fókonzulátus, 
a magyar honosok útlevél ügyében 
eljárni nem illetékes.

Két kis gyérn ek volt 
életveszélyben.

(A Reggel tudósítójától.) Az ónodi 
választókerületben mindvégig heves 
küzdelem folyt dr. Semsey József a 
keresztény nemzeti egyesülés párt­
jának jelöltje és Kerekes Mihály 
főkalauz kisgazdapárti jelölt között. 
A tegnapi hirelt úgy szóltak, hogy 
a pótválasziás csekély szótöbbséggel 
Semsey javára dóit el. Ma viszont 
az a hir érkezett a kerületből, hogy 
nem Semsey. hanem Kerekes Mihály 
lett a kerület képviselője. Ez a hir 
azonban aég megerősítésre szorul.

Knnfi Volt ifpbizto; Védi Reinitz Ritát.
A Reinitz-ügy8 Vállalja a felelősséget a szinházaR szocializálásáért.

tárgyalása.

Nagykanizsa, febr. 10 Újvári Fe­
renc (K. N. E.) győzött 685 szótöbb­
séggel dr. Iírátky Istvánnal szem­
ben.

Budapest, febr. 10. A vidéki pót­
választásokról a legelleutétesebb hí­
rek érkeznek, megbízható jelentések 
csak holnapra várhatók.

A betörők ellen 
is statárium készül.

! Budapest, febr. 10 Reiniiz Béla 
rablási ügyében ma megkezdődött a 

; tárgyalás. Kihallgatták Falud! Jenőt 
j és Faludi Sándort, kik szerint Rei- 
j nitz védte a Vígszínházát, amikor a 
I díszleteit a kommunisták el akarták 
I venni. Maróczy Géza megerősítette, 

hogy Reinitz pénzügyekkel nem fog- 
j lalkozott és tagokat sehová nem szer- 
; ződtetett. Lázár Ödön, a Király-szin- 
I ház igazgatója azt vallja, hogy Rei- 
j nitz gyűlölte a kommunistákat, Po- 
i gány Józsefet többek előtt gazéin- 
I bernek nevezte s a kommunistákat 
I zöld gyerekeknek. Bánöezy László 

kijelenti, hogy a színházi bizottság 
I azért vett kocsit és lovat, mert a 
1 bérkocsi dijak roppant magasak vol­

tak s igy olcsóbban jöttek ki.

A bíróság ismerteti azt az ezer 
színész által aláirt memorandumot, 
amely Iteinitzet védi. Ezzel a birói 
eljárás befejeződött s a vádra és 
védelemre került sor. Az Ítéletet 
szombaton délelőtt fogják kihirdetni.

Bécs, febr. 10. A becsi sajtó sokat 
foglalkozik a Reinitz perrel. Az Ar­
beiter Zeitung mai számában dr. 
Knnfi Zsigmond volt népbiztos le 
velet intéz dr. Nagy Béla állam­
ügyészhez, hegy a Reinitz ellen 
emelt vád vagy félrevezetés vagy 
ferdítés eredménye Reinitz nem vett 
reszt a színházak szocializálásában, 
erre vonatkozólag az i azgatók nyi­
latkozhatnak. A színházak szociali­
zálásáért a felelősséget egyedül ő 
vállalja magára.

(A Reggel tudósítójától.) 
éjjel Novák Miklós á" gDl 
őrségi fogalmazó volt a ka 
ügyeletes tisztje. A vasárnap de,i,«1 
csendben, minden nevezetesebb (U 
mény nélkül telt el és 10 óra ut 
amikor a részeg emberek sora m 
ritkulni látszott, a rendörtisztvCl 
nymgalomra hajtotta fáradt fejet 
mi úgy értendő, hogy ruhástól ledőlt 
a keökeny díványra, amely az J 
pekciós szobában éktelenkedik *’ 
Novak fogalmazót, — pár perce " 
henheiett csak — hirtelen Pl

J Vtiszpkeló hangok zavarták fel szunnyad«! 
sából.

A budapesti Kereskedelmi és ipar­
kamara fe terjesztése.

(A Reggel tudósítójától.) A betöré­
sek országszerte, de különösen a 
fővárosban annyira elszaporodtak, 
hogy szükségessé vált azoknak a 
módozatoknak megbeszélése, ame­
lyek mellett ezek az abnormális 
állapotok csökkenthetők lennének. 
Ma mar ott tartunk, hogy a biztosító 
társaságok csak a legritkább eset­
ben vállalják a betörés elleni biz 
tositást és akkor is óriási díjtételek­
kel és a viszonyok annyira lezüilöt- 
tek, hogy a statáriumnak a betöréses 
lopások bizonyos eseteire való ki- 
terjesztéséről kell beszélnünk.

A budapesti Kereskedelmi és Ipar­
kamara ebben a nagy fontosságú 
kérdésben memorandumot készített 
és azt a kormányhoz felterjesztette. 
A memorandum vázolja a mai 
szomorú közbiztonsági állapotokat, 
rátér azokra a károkra, amiket 
különösen a fővárosi kereskedők

Megindult a postaforgalom 
Csehországgal.

Tanácskozás az ideiglenes 
államiéról.

Budapest, febr. 10. A Hivatalos 1 Budapest, febr. 10. Ma délelőtt 
Lap mai száma rendeletet közöl, Huszár miniszterelnök elnöklésével a 
mely szerint Csehországba és a , miniszterelnöki palotában értekezlet 
csehek által megszállott magyar te- \ volt. amely az ideiglenes államfőről 
rtletekre Ausztrián át rendes és : szóló törvényjavaslatot tárgyalta, 
ajánlott levelek küldhetők. A magyar j Részt vettek ezen az értekezleten az 
posta tehát az ide címzett leveleket j igazságügyin misztérium és a rninisz- 
továbbitja. A Csehországba szóló le- j terelnökség képviselői és megformu-

lázták a nemzetgyűlés elé beterjesz­
tendő törvényjavaslatot, amelyet ma 
a Keresztény Nemzeti Egyesülés el­

veleknél a belföldi portó érvényes.

Désehanelle elfoglalja 
hivatalát.

Siránkozó asszony futott végi» 
városháza udvarán és heron ott a, 
ügyeleti szobába. Dúlt arca rémüle­
tet tükrözött vissza, pihegö keble 
nagy belsó küzdelmet árult el Kezét 
tördelve, csukló hangen tudta C-ak 
előadni jövetelének célját:

— Meghalt a kis Böske leányom' 
Előbb még jóízűen vacsorázott a kei 
gyermekem, Ezután letemettem ókel, 
Este nyoicztöl tíz óráig aludt szépen 
a Böske is, a Béla is, de hirtelen 
felijedt az egy eves leány, felsikol 
tott és meghalt . . , Jaj Lteaem, 
segiisenek, jöjjenek gyorsan, mert 
a Be.uskam is megüai, az is rosszai 
vau nagyon! A Salétrom-utca 13, 
alatt laaoin, Magyar Erzseoet a ne­
vem.

Pária febr. 10. (Szikratávirat.) Az 
elnöki hatalom átadása febr. 18 án 
lesz. Désehanelle ekkor foglalja el 
hivatalát.

Osztozkodnak a Dunán.
Beldrád, febr. 10. A Délszláv 

Sajtóiroda jelenti: A versaillesi béke­
szerződés alapján nemzetközi bizott­
ságot alakítottak a dunai hajózás

betörés folytán szenvednek, midőn j biztosítására. A bizottságban Olasz
sokszor százezrekkel károsítják meg 
a kifosztott üzlet tulajdonosát. Ez 
ellen azt az orvoslást ajánlja, hogy 

hirdessék ki a statáriumot 
a betöréses lopásokra is és 
mindössze annyi kivételt ki­
van, hogy a rögtömtélő el­
járás csak bizonyos összegű 
betörések esetében legyen 
alkalmazható.
Érdeklődéssel várjuk az ország 

összes kereskedőit érintő felterjesz­
tésre nézve a kormány döntését.

103

ANTAL
CIIWTÁBLAFE8TÖ
MŰTEREM: ARANY JÁNOS-U. 8.

országnak és Romániának is van 
képviselete. A délszláv államoknak 
azonban nincs, noha érdekei szoro­
san összekötik a dunai hajózással. 
A bizottság — a Délszláv Sajtó ír. 
más helyről meg nem érősitett állí­
tása szerint — három szakaszra osz­
totta a Dunát: Passautól Bajáig a 
cseh kormány felügyelete alá he­
lyezték ; Bajáiéi Turn-Szeveritiig 
Anglia ; Turn-S/.everintől a torkola­
tig pedig Franciaország és Románia 
ellenőrzése alá. A délszláv kormány 
tiltakozni fog Jugoszlávia mellőzése 
ellen.

A külföldi szövet ás 
batiszt újdonságok 
már megérkeztek
Fábián József

selyem üzletébe. 
Széchenyi-u. 68. 122

nöki tanácsának, csütörtökön pedig 
az alakuló kisgazdápártaak mulatnak 
be, E törvényjavaslaton kívül a kor­
mány mai összetételében még csak 
egy javaslattal fog a nemzetgyűlés 
elé járulni, nevezeteeen a házszabály- 
mődositó javaslattal, a melyről a ház 
összetételének megfelelő, változtatá 
sokat eszközöl a régi házszabályo­
kon.

A fővárosi spanyoljárvány.
Budapest, febr. 10. Hétfőn össze­

sen 453 újabb spanyol megbetegedés 
törtéut s a szűnni nem akaró jár­
ványnak negyvenhat újabb á dozata 
van.

Ezeket hadarta az asszony es sze­
mében benne voit az anyai szív fáj. 
dalinknak minden remegő ret.egeae, 
Magyar Erzsébet asszony nag) ütme 
zen elmondotta meg azi is Novak 
fogalmazónak, hogy hazulról a reud- 
őrségig vai.0 fúnában több orvoshoz 
is becsengetett, de egyik sem um 
vele elmenni az éjszakába, meri

„ha meghalt a gyerek, úgy 
sem segíthetünk rajta !., 
Magyar Erzsébet, szavaira a rend­

őrtiszt, akinek szive is, a feje is 
helyén van, már intézkedett is: Rö­
vid telefon utasítás a lüzohókiioz, 
nehány szó Katona Lasziv dr. reud- 
órorvos telefonjába es netiauy perc 
muiva mar utbu is volt a umüOri 
bizottság — Novak fogalmazó es 
Katona dr, — a hideg ejszakauan, 
ki a varosvegi Saletrom-utcaba.

Tárgyalják
a kommunista ügyeket 

Sátoraljaújhelyen.
(A Reggel tudósitójától.) E hónap 

19 én kezdődik meg Sátoraljaújhe­
lyen a kommunista ügyek tárgyalása. 
Kevés helyen volt oly heves és eró 
szakos a kommunista uralom, mint 
itt, ahol Bettelheim Ernő dr. nyom­
ban a Károlyi forradalom kitörése 
után a proletárdiktatúra kikiáltását 
forszírozta. Száznál több vádlbtt fe­
lett fog ítélkezni az ötös tanáes. 
Előbb a kisebb ügyek kerülnek tár­
gyalásra, mert a nagyobb bűnösök 
ügyei még előkészületi stádiumban 
vannak.

A helyszín: alacsony kis viskó, 
konyha is, szoba is egyszerre. A 
boiesoben baiottsappadun a kis 
tioske mellette az agyon a 4, eves 
Magyar Be.a meredi szemekkel, 
kabuitan néz a belepő urasra. A 
szobacskauau erős szeugaz szaga 
erezhető. Katona dr odalép a gye­
rekekhez. üreg ember, Bodnár 
György, a picikék nagyapja ravnagit 
valami „sajac szerzeményt!'1 mécses­
sel a halavauy ai cukra, Az orvos 
ueiiany kézmozdulatot tesz, rendel­
kezik, feliáratja az ajtót, az ablakot. 
Botodul a csípős feoruan ejjuii «• 
vego es a két gyereklelek megmerni- 
kuic a halaitól ... Az öreg Bodnár 
büszkén rnuudja az orvosnak: „od" 
szik tudni, az eu szerem meutede 
meg az unokáimat: vizes aOi leltein 
az ajkukr..! Tersek mindig ezt aasz- 
nalui ilyen Oajuail“ . . .

Kilépünk a kis szobából, a mea- 
tők kocsiján elhelyezkedünk. A dok­
tor cigarettára gyújt es a g)'ula 
világossága tea esik az orvos es a 
rendőrtiszt arcara. La.juk a meg­
elégedést eiaruiú két ragyogó szem­
párt, Oeszedeseu mondja a szemes»- 
lugasuk :

A c 
vöröse 
takozc 
ás zav 
árulta
ugyan 
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A mindenttudó 
rendörtisztviselő

(A Reggel tudósítójától.) Érdekes 
8Sei játszódott le tegnap este a rend­
őrség ügyeletes szobájában. Az ügy 
előzménye az, hogy egy fiatalember 
feljelentést tett a rendőrségen Dargó 
János Tóldy utca 17. szám alatti la­
kos, foglalkozásnelküli egyen ellen, 
akit egy kabát ellopásával vádolt 
meg. Novák Miklós ügyeletes tiszt­
viselő felvette a panaszt arról, hogy 
a tettes ellen megfogják indítani az 
eljárást.

A késő esti órákban azután egy 
erősen ittas állapotban lévő egyént 
kisert be az egyik rendőr az inspek­
ciót szobába. Itt Novák Miklós ki­
hallgatta és nagyot nézett mikor a 
nac onálé bemondásakor kiderült, 
hogy az előállított nem mas, mint 
Dargó János,

A rendörtisztviselő minden beve­
zetés né!V, ül rátámadt:

— Hol van az ellopott kabát ?
A delikvens elképedt. Fülig el­

vörösödött és zavart hebegéssel til­
takozott a vád ellen, viselkedésével 
és zavaros feleleteivel azonban el­
árulta bünöss ‘gét. Dargó Jánosnak 
ngyancs-ik lehet oka megbánni a 
rendőrségen te t kényszer látogatást, 
ro-rt euyszerre két bűnéért vonják 
felelősségre.

A Mhflgási ügyosztály botrányos 
részegs <g elmen, az ügyészség pedig 
lopás btigfe te miatt indítja meg­
ellene az e’járást,.

Amerikai magyarok 
érdeklődnek miskolezi 
hozzátartozóik iránt.

Amenkaban elő miskoleziak meg­
keresése a po g. mesterhez.
(A Reggel tudósítójától) Túl a 

tengerről, a doi árok hazájából érké­
zéit, ma dr. Szentpáli István po'gir- 
mesterhez megkeresés, melyben Ma­
gyarországból régen kivándorolt ma­
gyarok kere-ik miskolezi hozzátarto 
zóikat. Ivi tudja, talán évtizedekkel 
ezelőtt hagyták itt ezek az emberek 
Magyarországot elmentek a kincse­
ket igeró Amerikába vagyont gyűj­
teni, hogy pár évi munka urán dol­
lárokkal megrakodva visszajöjjenek 
és itt. Magyarországon a verejtekük 
kel szerzett, pénzükkel alapítsák meg 
boldogságukat.

Azóta Magyarország sok mindenen 
ment keresztül Közel öt even át 
a világháború duiása közepette min­
den érintkezésünk megszakadt a 
messzi idegenben élő honfitársaink­
kal és bizony a háború után is csak 
elvétve kaphattunk hirt a teugeren- 
hihól, Hat esztendei kényszerült 
hallgatás után megérkezett az első 
trás, a nelyben az ittmaradt hozzá­
tartozóik után érdeklődnek a kiván­
dorolt testvéreink.

Bátorffy József Amerikában élő 
honfiiársunk a konzulátus utján meg­
kereste a polgármesteri hivatalt, hogy 
Sziranszky Janos, István, Sándor, 
Imre es József, lovabbá Szakszón 
hűdre, Isi van és Magdolna nevű 
miskolezi lakosok hollétéről kü djön 
értesítést. Ugyanilyen megkeresesse! 
urduit a polgármesteri hivata hoz 

, Groszmann volt miskolc i lakos 
■s, aki Miskoiczon lakú hozzátarto­
zóit k.-r si

A polgármester felhívja a kere- 
■6»eket. hogy fölvilágositás végett a 

11 ,r0s'iazén Sztics Jenő fogalmazónál ■, 
h.'mely napon délelőtt 8—2 óráig a j 

T»talos óra alatt jelenjenek meg. |

terjed a spanyoljárvány 
a vármegyéden.

Huszonnégy újabb megbetegedés. — Orvost és 
gyégyszert a környékbeli falvaknak.

(A Reggel tudósítójától.) A spanyol 
járvány Miskoiczon még mindig stag­
náló irányzatot mutat. Ma ismét 27 
uj megbetegedést jelentettek be a 
tiszti főorvosi hiva álhoz és Így a 
miskolezi spauyoibetegek száma a 
járványkórházban ápoltakkal együtt 
ö százra emelkedett. Halálozás a leg­
utóbbi huszonnégy órában nem for 
dúlt elő.

A rendőrség továbbra is a leg 
nagyobb eróllyel hajtja végre a tiszti­
főorvos rendeletéit. így uia a rend­
őrhatóság tisztátalanság miatt bezá­
ratta Neu wald S*muelné Kazinczy- 
utcai és Deutsch Sámuel Búzáiéi1 5 
sznin alatti vendéglőké^ mert a 
helyisegek nem feleltek meg az 
egeszsegüuyi követeimén ekuek. A 
városi tiszti-főorvos megkeresése foly­
tán a rendőrség a, Váro-házter 20. 
szám a alt levő Lengyelffy F-tny 
tánciskoláját is bezáratta tizennégy 
napra.

A járváuykórházba ma is több 
beteget szállítottak be, azonban a 
betegek közi nem csupán spanyolo­
sok, hanem hasihagy mazban szén 
védők is voltak. Haialuzás a járvány- 
kórházhan sem tör ent.

Miskolcz környékéről napról napra 
elszomorítóbb jelentések érkeznek. 
A vidékén ugyanis aránytalanul több 
a megbetegedés mint a városban, 
aminek az oka az, hogy a községekben 
eddig még csak igen kevés helyem 
léptetik éleibe radikális óvintézkedé­
seket és nagyon sok helyen orvos 
sincs, sőt a lakosságnak a spanyol 
járvány elleni védekezésére meg­
felelő gyógyszerek sem állanak ren­
delkezésére. Célszerű, sőt szükség­
szerű volna, ha a város gondoskodna 
arról, hogy Miskolcz környékének 
megfelelő számú orvos állana ren 
delkezesére és ugyancsak a városnak 
kellene gondoskodni arról, hogy a 
vidék el legyen látva elégséges gyógy­
szerrel. Hiába tartjuk be Miskoiczon 
a legszigorúbb óvintézkedéseket, bár­
milyen s/ük korlátok közzé szódíjuk 
a városban a járványt, nem sokat 
érünk el, ha Miskolcz közvetlen 

I közelében kedve szerint grasszál a 
! járvány és a falusiak behurcolják a 
! városba. A városban agy, ahogy 
! sikerült mag fékezni a járványt, 
I most az legyen a legfőbb gondunk, 
! hogy a környékbeli falvakban aaiu- 
I den lehelő eszközzel fojtsuk el a 

járványt addig, ameddig még nem késő.

Halálos szúrkálás Sajószentpéteren
A korosmai muUtoz s szomorú vége. — Kinél van a bűnjel ? 

— Eüteltek a tetteseket. —
(A Reggel tudósítójától.) Nagy 

mulatságra gyűltek össze 1D1S szep­
tember 30-án Sajóxentpeteren a 
Mogyorós fele korcsmában az ottani 
legények. Eleinte szépén folyt a muri, 
de kesötib a szenvedélyek elvadultak, 
úgy hogy Szűcs Gyula és Fodor 
Péter közö t heves összeütkö/.és tá­
madt, S ücs széket ragadott, majd 
nemsokára oldalán egy szúrást ka­
pott. G. Szabd B Untnak tudomására 
jutva, hogy Szűcs Gyma a fiával is 
összekapott, kést szedett elő es Fo­
dor Peter a/- n biztatására, hogy 
előírói is adieu meg egy szúrást, 
nekiment, S ücsnek es a kcsi-t oly 
erő en döfte be'e. hogy a sze eucset- 
len par nap mu va kiszenvede t.

Ma Ítélkezett felettük a bíróság. 
A főtárgyalást Tóth Dezső törvény- 
széki ni ró veze i, aki felkéri Scho'cz 
Elemei1 dr. allamügyeszt vádjanak 
elóterjesztesére A közvad 0 G. Szabó 
Báiintor erős felindulásban elkövetett 
halált okozott súlyos testi sertés bűn­
tettével, Fodor Pétért szinten ugyan­
ezen büncseiekmenynyel vádolja. — 
G. S abó Bálint beismeri bűnösséget, 
erős felindulására hivatkozik. Az el­
nök felmutatja az asztalon elhelye 
zett bicskákat es megkérdezi, me­

lyikkel virtuskodott, mire a legna­
gyobb meglepetésre a zsebéből ránt 
ki egy zsebkést ezzol a megjegyzés­
sel kísérve: Nagyságos uram. ez a 
kés az amelyikkel a Gyulát leszúr 
tam.

Fodor Péter már nyakasabb. Tagad, 
de a tanúvallomások őt is vallomásra 
bírják, Felvonulnak a korcsmái mu­
latság szereplői, akik terhelő vailo- 
má«okaf tesznek.

Dr. Dobos errosszakértö szerint 
a ha'ál es a sérülések között oko­
zati összefüggés forog fönn és a sé­
rülések között a mellkason ejtett a 
veszélyesebb.

Dr, Scholtz Elemér államügyész 
vadját Fodor Páterrel szemben oda 
modo-itja, hogy felbujtóként kéri bü 
nősnek kimondani Mindkét vádlottal 
szemben szigorú ítéletet kíván. Dr. 
Hercz Ödön védencének Fodor Pé­
ternek felmentéséért emelt szót, majd 
a bíróság meghozta ileletét, és G, 
Szabó Bálintot erős felindulásban el­
követett, halált okozott súlyos testi­
sértés bűntettéért két évi és hat 
havi, Fodor Pét,ért pedig, mint bűn­
segédet 10 havi börtönre Ítélte, 
melybe úgy a vádlottak, mint a védő 
es államügyész is megnyugodtak.

3857—ki. 1920 szám.

A közgyűlés határozatai.
Miskolcz th jf. város törvényhatósági 

bizottsága február hó 5-én tartott 
közgyűlésében

10— kgy. 1920. szám alatt a 
közelelmezési vallaiat, hitelét 10 millió 
koronára emelte föl.

11— kgy. 1920. sz. alatt a női

felső kereskedelmi iskola módosított 
szervezési szabályrendeletét elfogadta.

12— kgy. 1920. sz. alatt elhatározta, 
hogy a város tisztviselőknek és 
alkalmazottaknak a házi pénztár 
terhére drágaság! segélyt szavaz 
meg.

13— kgy 1920. sz, alatt elhatározta, 
hogy a kiküldött tisztviselők napi­
diját felemeli.

I 16—kgy. 1920. sz. alatt el­
határozta, hogy 20 drb. ivlámpát

szereltet föl a város különböző 
részein.

17— kgy, 1920 sz. alatti határozatá­
val a minorita rendház tulajdonát 
képező ingatlanokat vásártér céljaira 
megvette.

18— kgy. 1920. sz. alatt Görömböly 
Tapolcai fürdőt 3 évi idő tartamra 
bérbeadta.

19— kgy. 1920 sz. alatt elhatározta, 
hegy a város szabályozási tervének 
megállapítása eéljából országos terv- 
pályázatot ir ki.

20— kgy. 1920. sz. alatt el­
határozta, hogy egy aj tiszti orvosi 
kerületet állít föl.

29— kgy. 1920. sz. alatt Bank 
Sándor női felső kereskedelmi iskolai 
igazgatót véglegesítette.

30— kgy. 1920. sz. alatt a víz­
vezetéki szabályrendelet hatályát 
egy évre meghosszabbította.

31— kgy. 1920. sz. alatt 1916—17. 
évi gyámpénztári zárszámadást jóvá­
hagyta.

Értesítem a város közönségét, 
hogy ezen közérdekű határozatok a 
közig*zgatási iktató hivatalban 15 
napi közszemlére kitétettek, azokat 
a hivatalos óra alatt bárki meg- 
tekint heti és ellene ezen idő alatt 
az 1886. évi XXI, t. cikkben fog­
laltak alapján felebbezni lehet a 
belügyminiszter úrhoz.

Miskolcz, 1920. február 9.
Dr. Szentpáli István. 

polgármester.

HÍREK™

— Az uj kormánybiztoshelyettes.
A minisztertanács dr. Gedeon Ala­
dár kormánybiztos felterjesztésére 
Szentimrey Pál főszolgabírót nevezte 
ki koreeánybiztoshelyettesnek. Kine­
vezése közmegnyngvást kelthet, mart 
Szentimrey Pál nagy szakismereté­
nél, buzgó munkálkodásánál és te­
hetségénél fogva hivatva van fontos 
közérdekű állása betöltésére.

— Dr. Legeza László spanyelbeteg.
A G. 0. K. miskolezi vezetőjét, dr. 
Legeza Lászlót a spsnyolkór meg­
támadta és a kórházba szállították. 
Állapota azonban már lényegesen ja- 
vult és jelenleg csak azért fekszik a 
kórházban, mert szállodai lakásán a 
megfelelő, gondos ápolásban nem ré­
szesülhetne.

— Helyreigazítás. Tegnapi szá­
munkban közölt „Vigyázzunk a tisz­
taságra“ cimü közleményünk helyre­
igazításául köző jük, hogy a Royal- 
szálióban levő Brener Ármin féle 
söntest a rendőrség nem »sztátalan- 
ság miatt, hanem a szellőztetés! idő 
be nem tartásáért záratta be.

Hirtelen halál. Bacsa Pál mis­
kolezi lakos 45 éves k.-fütó 9-én kint 
járt a vasgyárban és a dolgát elvé­
gezve , a konzum előtt a villamosra 
várakozott. Egyszerre hirtelen rosz- 
szullét fogta el, összeesett és pár 
perc múlva meghalt.

— Irodai felszerelését, üzleti
könyveit, üzleti nyomtatványait 
Schwarz Soma cégnél szerezze be. 
Széchenyi-utca 72. Miskolcz, Bank­
palota. Telefon 328.

Bűnügyi kimutatás. A miskolezi 
államreudórség bűnügyi osztálya feb­
ruár 9-ról a következő statisztikát 
adja: 9 lopás büntette, 3 sikkasztás 
büntette, 1 rágalmazás vétsége, egy 
jogtalan elsajátítás, 1 más vagyoná­
nak rongálása és 9 más bűnügyben 
indította meg az eljárást.

— Tyúkszem vágást, masszírozást privát 
meghívásra a leggyakoroltabb szaktudással 
háznál is teljesítek; melyre a n. é. közönség 
saves figyelmét tisztelettel felhívom. Simon 
József, Atilla-utca n. szám.
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Miskolcz, 1926 február n,

— A fakiosztás. A Kisiparosok 
Szövetsége közli : ma szerdáu reggel 
9 órától kezdve fát osztenk ki a 
gőmöri pályaidvaroa, a 156. sor­
számig azoknak akik még eddigiem 
kaptak fát. Egyben fölhívjuk a ta­
gokat, hogy ezentúl laponként fi­
gyeljék a helyi reggeli lapokban az 
erre vonatkozó hirdetéseinket; a fá­
nak a szállítása újból megindult, de 
csak úgy ál módunkban az igény- 
jogosaknak a fát kiadni, ha a hir­
detett számú elismervényekkel a gö- 
möri pályaudvaron jelentkeznek. Tit­
kárság.

— Hol adják ki a személyazonos­
sági igaolványokat ? Az államrend- 
őraeg által elrendelt személyazo­
nossági ignzolványok kiállítását, il­
letve az utólag fényképpel ellátot­
taknak lebélyegzését február 10-töl 
kezdödőleg nem íz eddigi helyen, a 
kihágási bíróság épületében, hanem 
a városháza nagytermében eszközli 
NovákMiklós rendörfogalmaző. Hiva­
talos órák délelőtt 10-tól 2 óráig.

— Hirdetmény. (1988—1910. sz.) 
Figyelmeztem a közönséget, hogy a 
folyó hó 8 tói folyó hó 26 ig a gya­
logsági elemi lőtéren ne tartózkod­
jék, mivel ezen idő alatt ott a ka 
tonaság által éles lövészet tartatik. 
Miskolcz, 1920. évi február hó lO-én. 
Dr Tódoi Árpád, áll. rendőrségi 

tanácsos a kapitányság vezetője

SPORT.

világának, indulatainak lázbahozását 
célozza s igy nem egyóbb, színpadon 
előadott jnozidrámánál. Az irodalmi 
materializmus hívei talán tapsolná­
nak a szerzőnek, akinek egyetlen 
érdeme, hogy kitűnő színészek ré­
szére elsőrangú alkalmat nyújt az 
érvényesülésre.

A tragikus sorsú Lavinia szerelmi 
küzdelmét Kondrátb Ilona művészi 
képességeinek varázslatos erejével 
tükröztette vissza s a szinültig telt 
nézőtér tüneményei játékát lelkes 
ünnepléssel is honorálta. Kondráth 
Ilona a mai estét legszebb sikerei 
közé számíthatja, mert a lelki gyöt­
relmek tökéletes tolmácsolásával, 
különösen az ötödik felvonás végje 
lenetében emelkedett valóban tragikai 
magaslatra. A Gaston szerepében 
Szendró Gyulát láttuk, akiről szin­
tén csak dicsérettel emlékezhetünk 
meg. A világfi alakját komoly értékű 
játékban tárta elénk. Faragó Sándor 
Morland bankárja kiválóan oldotta 
meg feladatát s előadásával most is 
művészi alakítást sikerült elérnie. 
Kisebb szerepekben Markovits Mar­
git, Komáromy Kózsi és Dévényi Ili 
tűnt ki. A szereplők nemes igyeke­
zete folytán e darab megérdemli, 
hogy hosszabb ideig müszron marad­
jon.

(Ignis.)

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő: Láng Lajos dr.

— A miakolezi vasutas sport 
clubnak sikerül Gerevich Aladár 
országos hírnevű fővárosi vivő mes­
tert a szezonra megnyerni. Ezúton 
értesitjük tehát a város sport ked­
velő közönségét, hogy az egyesület 
keretein belül egy 8. testvivókurzust 
nyitottunk. A vívást Gerevich Aladár 
és Szabó László tornatanár vezetik. 
Oktatást adnak vilőr és kardvívás­
ban, úgyszintén hölgyek részére is 
külön órák. Az érdeklődők felvilágo­
sításért a vezető tanárokhoz fordul­
janak a ref. főgymoáziam tornater­
mében hétfőn, szerdán és pénteken ! 
d. u. 6—8 órakor tartandó órák j 
alatt Tagjaink részére kedvezményes j 
tandíj állapíttatott meg. Ugynncsak a j 
fenti napon szakszerű vezetes mel- j 
lett torna- és birkózó tréningek is ■ 
tartatnak. Tagjainkat felhívjuk, hogy 
minél tömegesebben és szorgalma- i 
sabban járjanak az órákra, mert 
elhatározásunk, hogy rövidesen egy 
nagyobb szabású házi versenyt ren­
dezünk és ez csak úgy sikerülhet, 
ha készülünk is reá. De most külö­
nösen a járványos betegségre való 
tekintettel hasznos a sportolás, mert 
ez által az ember nagyobb szívós­
ságra és ellentálló képességre tesz 
szert. A vezetőség a legnagyobb i 
igyekezettel és fáradságot sem költ- \ 
Béget nem kiméivé mindent elköve­
tett, hogy tagjainak minden teli 
sport üzésére alkalmat adjon és 
most már csak t. tagjainkon malik, 
hogy a sport életet fellendítsük váro­
sunkban is. „Ép testben ép ész“. A 
vezetőség.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Egész héten : Szerelem vására.

Szerelem vására.
Idegdráma. Amerikai Írótól, ame­

rikai szélsőségekkel. Irodalmi értéket, 
sőt lélektani alapot benne hiába 
keresünk, az egész a néző érzés-

Minich Miklós ruhafestő és vegy­
tisztító gyára Bákóczy utca 16. és 
Weidlich-udvar. 26

Üres gyógyszeres üvegeit vissza­
vásárolja a Korona-gyógyszertár (Sö­
tét-kapuval szemben). 25

Hamis (Porcelán) fogsorokat veszek 
ezim Bloch Béla ékszerész Korona- 
szalloda mellett. 44

Bárkinél magasabb árban veszek 
aranyat brilliánsat, ezüstöt és régi 
pénzeket. Bollinger Ernő Széchenyi- 
utca 49. b. 30

Bejáró takarítónőt keres Szent- 
Erzsébet gyógytár Szirma- és Vörös- 
marthy-utca sarkán. 45

Valódi szarufésük érkeztek a 
Csipkeáruházba, Széchenyi-utca 103.

50

Egyesült cipészek köztermelő üzeme 
Szemere-utca 4. Méret utáni meg- 
reudélések pontosan készülnek. 40

Egy nagyon értékes antik könyv­
szekrény eladó, Cim a kiadóban. 43

Blousok, fehórnemüek és gyer- 
mekharisnyák Székely Ernő cégnél 
kaphatók. Széchenyi-u. 101. 27

Egy jól fózó nő állást keres. Cim 
Fischer papirkereskedósében. 51

Ilajduué Sinkmann Dóra. Gyors- 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37. í
------------------------------------------------------ i

Harisnyák, keztyük, divatáruk, sza­
bókellékek legolcsóbb árban Steiner 
és Könyves. Széchenyi-utca 65. —■ 
Telefon 136. 35

Blouse, alj, pongyola Klein Jóska, 
Széchenyi-utca 76. — Telefon 5 — 13. 
__________________________________24

Hívja az 5—65. telefout. mielőtt 
cipőszükségletét beszerezné. Sólyom- 
cipőitruház. Bankpalota. 23

Halmos Mór Miskolcz, Városháztér 
19. szám, telefon 249. Katonai cik­
kek úri, női divat- és szabókeilékek.

______________________________20
Gerhardt cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek. 49

Ganz féle jobb balos másfél mé­
teres vaseszterga eladó. Cim a 
kiadóban. 47

Székely Jenő banküzlete Szé­
chenyi utca 46. I. emelet, idegen 
pénzek előnyös beváltási helye. 32

Braun Sámuel rőfös és női divat­
áruháza Miskolcz, Szécbenyi-utca 
49—b. 38

Brilliánaokat, 82 
aranyat és ezüstöt
a képzelhető legmagasabb áron veszek

Eleiara Sámuel,
máv. órás- és ékszerész Miskolcz 
Széchenyi-utca 136. Leffler-sör- 
csarnok mellett. Telefonszám 643.

JárVáttyss ktegslgel ellen
kitűnő gyógykonyakok, likőrök:

Schatreux 1 liter l60 korona 
Cherry Brandy 1 üveg 140 kor 
Curacao 1 üveg 160 korona. 
Narancs likőr 1 üveg 140 kor. 
Cordinál Medax 1 üveg 140 k.

Zwack-fóle likőrök:
Menta, Ánizsmag, Császár­
körte, Rittmayster, Vanília, 
Rózsa, Barack literenkén 160 
korona, féllit.erenkint 84 korona.

Fleisch Alfréd
csemege és füszerkereskedésóben 

legolcsóbban beszerezhetők.

Széchenyi u 143. Királyh'd mellett.

jtáziatfzenyoli figyelmébe!
Folyó hó 10-ón nyílik meg

Deutsch Béla
fűszer- és gyarmatáru üzlete 
Szirma utca 71. alatt a leg 

olcsóbb bevásárlási forrás. 119

Egy teljesen jókarban lévő prem 
mel bélelt

bőrkabát
és egy alig használt szürke

férfi öltöny
eladó.

Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Naponta friss töltésű kőbányai
Szt. István dupla maláta

és világos sör, halfeieb„felvágoiiak. 
mandarin, datolya, füge kaphatók

Paíaky Rudoíf
fűszer- és csemegekereskedósébeu

a „Fehér elenfánV -hoz. 
Kiray-hid mellett, 75

SVaKödiuüH a járványtól!
Lysoform szájvíz,

Hyperol, Auacot tabletták és 
az összes desiuficiálo szerek 

legolcsóbbun a

Városi drogériában
kaphatók.

Széchenyi-utca 73. ion

feladó
egy üveges zárt hintó, 
egy kuttetőház lánccal 
és kerékkel, egy igen 
jó ajtó tokkal, 6 darab 
ablak különféle 4©t*kai. 

Huszár utca 1. szám.

Rózsavölgyi, Bárd és 
Nádor kotlaalbum

Szépirodalomban nagy választék 
Tanuló könyvtár. Képes és mesés 

kön\vek.
Cigaretta hüvelyb-n 37 má ka 

kapható.
Ficher papirkereskedő

Grand szál ó mellett 3G

104
EicldO egy földszintes 

bérház minden mellékhelyi­
ségekkel.

Értekezni : Telegdi-u. 6.

,, Lívia“ dohányzási kellékek
Ifj GRÜNFELD SAMU

Miskolcz

Hirdetmény.

ARimarnttrátiy-Salgítarjátii Vastnfi t-Mlclmezísi iííttó
pályázatot hirdet az ózdi gyártelepen megüresedő

éttermi Is Italmírísl Szilül Sásra
Felhivatnak azon megfelelő tőkével rendelkező vendéglősök, akik 

éttermek vezetésében gyakorlattal bírnak, bogy ajánlatataikat az ólel» 
p mezési intézet igazgatóságához Ózd (Borsod megye) legkésőbb február 

25-ig nyújtsák be.

A pályázati feltételek ugyanott megtekinthetők. 128

Klein, Ludvig és Szobányi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolc«.


